

Diminutul Sportiv

APARE SUB CONDUCEA
UNUI COMITET

Redacția și Administrația :
A.D. B. dul Regina Maria No. 24
Telefon 16-80 - 16-92

T. A. a suferit o grea și neașteptată înfrângere în Capitală CARMEN-I.T.A. 5:2 (2:0)

Stadionul Ancl. 25.000 spectatori. Arbitru E. Kroner. Au marcat: Covaci (3) Marian, Farcaș respectiv Toth și Dumitrescu

UCUREȘTI. — În fața unui pu-
record care era evaluat la pes-
25.000 spectatori U.T.A. a suferit
na înfrângere din partea echi-
Carmen în cadrul Diviziei Na-
onale A. Cei 25.000 de spectatori
au vizionat matchul au putut
să se revanșeze pentru cele
înfrângeri consecutive suferite
partea textiliștilor, a jucat cu
suflet și astfel a fost posibil
vingă pe leaderii campionatu-

de a face a echipei bucureș-
a jucat așa cum se cere și
arut si un mare noroc că toate
abile au fost încununare de suc-
In schimb echipa textiliștilor
urmărită de ghinion și în cele
cum s'a descurajat. Apărarea
at slab iar înaintarea a lăsat
de dorit în ceea ce privește
dinamicele pentru marcare.

Publicul de spectatori a rămas en-
tusiasmat de victoria echipei lor
pele care după o lungă perioa-
de agonie și-a recăpătat forma
treacă și azi se poate numi
nou printru primele echipe din

sunt toate prea anemice și Valentin
Stănescu porțarul Carmenului, în
mare formă neutralizează mai
multe șchouri ale lui Kovacs și
Dumitrescu.

Primul punct al primei reprize
este înscris de către inlerul
dreapta Marian care transfor-
mă în goal o lovitură liberă a-
cordată de către arbitrul Kro-
ner împotriva textiliștilor pen-
tru un fapt comis de către Bă-
cut.

Lovitura este executată de către
Marian dela 18 metri direct în
poartă, 1:0.

După acest goal neașteptat Car-
men pare să are aripă și într'un s'n-
gur minut conduce două atacuri
la poarta lui Marky și

în minutul 18, din greșeala por-
tarului arăden Farcaș inscrie
2:0.

A fost o greșeală în primul rând
a lui Pall și în cel din urmă a lui
Marky, care a părăsit poarta prea
pricipă.

Peste un minut Dumitrescu are
o mare ocazie de a înscrie însă o
razează deoarece întârzie câteva se-
cunde cu șchoul și Valentin Stă-

nescu se aruncă la picioarele inte-
rului salvând situația.

Repriza se termină cu atacuri
spectaculoase și reciproce ale ambe-
lor formații.

IN PAUZA

În pauză antrenorii celor două e-
chipe dau însrucțiuni jucătorilor
în vederea tacticii care urmează
să fie adoptată în cea de a doua re-
priză.

În garderoba Carmenului dom-
nește o mare bucurie, bucureștonii
par a fi siguri de victorie. Sunt
într'o serie norocoasă și marea oca-
zie nu le poate scăpa.

Textiliștii nu sunt descurajați. Ei
speră că superioritatea tehnică și
condiția fizică mai bună va spune
în cele din urmă cuvântul.

CARMEN VICTORIOASA

După reluare, în minutul 1 Ko-
vacs, centrul atacant al ITA-ii trage
alături dela cinci metri o minge
primită dela Toth. Poarta Carme-
nului este pusă la grea încercare,
dar Panai și Novac au mult de lu-
eru. Fundașul stânga al Carmenei-

(Continuare în pag. 3-a).

Sportul ~ factor de prietenie și apropiere între popoare

În zilele de 12 și 15 Aprilie a. c.
orașul Arad a primit echipa de șah
a muncitorilor M.A.V. din Ungaria.
Organizația Sportului Popular
din Arad și Liga de șah, în frăteas-
că colaborare cu cefeștișii din Arad,
au organizat concursul de șah Arad
—Budapesta și CFR—MAV cu re-
zultatul tehnic de 5:5 respectiv 5½
—3½ rezultat foarte frumos pentru
orașul nostru.

Tot timpul oaspeții s'au bucurat
de o deosebită atenție din partea
organizatorilor. S'a creiat o atmos-
feră de adevărată prietenie și în-
țelegere.

Încă odată s'a dovedit că sportul
unește și înfrățește oamenii și po-
poarele.

Am amintit acest fapt pentru a
arăta că în orașul nostru există o
perfectă armonie și colaborare între
grupări sportive, sindicate și în pri-
mul rând autoritățile, înțeleg rolul
educativ al sportului dându-i întot-
deauna un prețios ajutor.

Țin să mulțumesc pentru ajutorul
dat d-lor primari Ion Pălincăș și
Săbău, ligei de șah, d-lor Halic,
Herșu și în special d-lui Mărtinș
dela CFR, sindicatului CFR și d-lui
director Herzog dela ITA- care au
muncit pentru prestigiul sportului
românesc și sportului arăden.

Dr. BOTIS AUREL
Președinte OSP Arad

DOUA GOALURI ALE CAR- MENULUI DECID SOAR- TA MATCHULUI

de două echipe au jucat în ur-
oarele formații:

CARMEN: Stănescu Valen în —
Novac — Niculescu, C. Ma-
scu, Sclovan — Farcaș, Ma-
Covaci, Torjoc și Gică Po-
scu.

ITA: Marky — Loraș Pall —
Pecșowsky, Băcut — Nic-
Mercea, Kovacs, Dumitrescu
și Toth III.

Matchul este început de către ITA
primele atacuri sunt ale Car-
menului care se impune dela înce-
printr'un joc hotărât care place
publicului și galbenii sunt viu a-
cțiunii în repetaie rânduri.
ITA face câteva încercări dar

UNIREA TRICOLOR și SPARTA din nou la egalitate

UNIREA TRICOLOR—SPARTA 1:1 (1:1)

Jivan, Pop Ghiță și Samu au salvat Sparta dela o înfrângere sigură

Arena Gloria a găzduit ieri după a-
miază cea mai interesantă partidă din
cadru Diviziei Naționale B.

Peste 6000 de spectatori au venit
înă dela orele 15 pentru a-și ocupa
locul în vederea acestui eveniment.

Matchul dintre UNIREA TRICOLOR
și SPARTA ne-a servit 90 minute de
palpitație continuă, dat fiind fazele
cari se succedau cu rapiditate.

Asupra echipei mai bune nu ne-am
putea pronunța, dar cert este că Uni-
rea Tricolor a atacat mai mult. Nu

UNIREA TRICOLOR — SPARTA 1:1 (1:1).

Teren: Gloria, bun.
Spectatori: 6000.
Arbitru: D. Daju (Timișoara) slab.
Au marcat: Ozon (min. 4) și Hor-
vath (min. 15).

S'au remarcat: Nanculescu, An-
ghelache și Ozon dela Unirea Tri-
color și Jivan, Pop Ghiță și Samu
dela Sparta.

Formațiile: UNIREA TRICOLOR:
Nanculescu, Anghelache, Cernea, Si-
mionescu, Tudor, Bărbulescu, Pe-
culescu, Tache, Ozon, Popescu, Ma-
rinescu. SPARTA: Seprenyi, Samu,
Beleznay, Zelenak, Pop Ghiță, Jivan,
Slăvei, Mosko, Fried, Horvath, Palfi.

a putut însă fructifica ocaziile toate,
datorită liniei Jivan—Pop, Ghiță—Sa-
mu, care în matchul de ieri a fost ma-
gistrală.

În general, spectacolul a fost foarte
frumos, amândouă echipele demon-
strând că posedă elemente valoroase
și că pot oricând să țină piept multor
echipe din prima Divizie Națională.

Publicul a ovaționat mult apariția
pe teren a jucătorilor celor două for-
mații, iar în decursul jocului, dease-
meni, au aplaudat frenetic, fazele fru-
moase ale jocului.

Schimbul de flori, făcut, înainte de
începerea jocului, precum și strânge-
rile de mână dintre jucători la sfâr-
șitul matchului, au dat ocazie din nou
publicului să aplaude frenetic.

OZON FACE UN EFORT ȘI... INSCRIE ÎN PRIMELE MINUTE

Odată formalitățile îndeplinite: sa-
lutul publicului și alegerea terenului,
d. Daju flueră începutul partidei.

Chiar în min. 2 de joc, Mosco
execută o lovitură de pedepsă de
pe linia de 16, dar spre ghinionul
lui, mingea trece razant cu bara
și ese peste poartă.

Nu trec decât două minute dela
această fază frumoasă și după o
luptă frumoasă între Ozon și Pop
Ghiță, primul are prioritate și în-
scrie după mult efort, în colțul o-
pus unde se afla Seprenyi.

Dela marcarea acestui goal, jocul
se dispută mult mai rapid, amândouă
echipele având pe rând ocazii clare
de marcare.

SPARTA EGALEAZĂ

Pe rând Ozon, Marinescu dela Uni-
rea și Slăvei, cu Palfi dela Sparta,
trag la poartă, fără însă a schimba
rezultatul.

În minutul 15 de joc, după o
cursă frumoasă a lui Slăvei, ace-
sta centrează depe linia de corner,
și Horvath atent a urmărit faza
și înscrie nestîngerit, aducând
egalarea 1:1.

Din acest moment până la sfârșitul
reprizei și chiar a matchului, nu se
mai poate înscrie, partida terminân-
du-se la egalitate.

(Continuare în pag. 2-a).

DERMAGANT a obținut o mare victorie

DERMAGANT—C.F.R. Timișoara 5:1 (3:0)
Ritter cel mai bun depe teren

MARGU MUREȘ. (Prin telefon). În-
rând cea mai mare surpriză din
de ieri, Dermagant a reușit să
bazeze formația feroviarilor din
Timișoara.

Performanța Dermagant-ului este
deosebită de toată lauda întrucât este
o puternică revenire de formă.
Echipa a prestat un joc ad-
mirabil. În general a plăcut mult jo-
cătoria lui Ritter, care a fost inima
matchului.

Asupra înfrângerei suferite de fero-
viorii timișoreni, după cum arată și
numărul prea multe nu sunt de spus.
Cărua remarcă de făcut este aceea
că Ritter este cel mai bun jucător

depe teren, fiind singurul din întreaga
echipă a timișorenilor care a în-
cercat de câteva ori poarta Dermo-
gant-ului.

Goalurile au fost marcate de: Pal-
fi min. 23, Incze I min. 26, Incze
II min. 40, Toth min. 58, Avasi-
lichioaia min. 80 și Palfi min. 89.

Acțiunile au aparținut în întregime
găzdelor, timișoreni neavând decât a-
proape de sfârșitul jocului o revenire
de câteva minute.

Publicul cifrat la peste 4000 de spec-
tatori a susținut frenetic echipa favo-
rită, fiind încântați de jocul și rezul-
tatul obținut.

Concursul de Cross-Country

Duminecă înainte de amiază, 40 de alergători au luat parte la crossul organizat de liga de atletism din Arad, care s'a desfășurat pe distanțele de 3000 și 6000 metri. Cu acest prilej în mijlocul noilor alergători au fost descoperite noi talente între care se evidențiază în special Cherici (CAA) și Farkas (Teba). Intre seniori Boeru dela CFR a câștigat ușor, concurentul Acs dela ITA a privit cu ușurință crossul.

Rezultatele tehnice sunt următoarele: Juniori 1. Cherici (CAA) 13,22 min. 2. Farkas (Teba) 13,29 min. 3. Stampem (CAA) 13,29,1 min.

Concursul pe echipe: 1. Usca, Ușenița, Szabo, Orbulescu și Iakab dela ITA 32 puncte. 2. Cherici, Stampel, Lupu, Ember și Schertz dela CAA 43 de puncte. 3. Farkas, Rudolf, Crișan, Rudaș și Păcuraru dela Teba 51 de puncte.

Seniori individual: 1. Boeru (CFR)

18,24 min. 2. Acatrini (ITA) 18,39 min. 3. Puta (CFR).

Concurs pe echipe: Seniori: 1. Boeru, Ghindac, Munleanu, Puta și Moți 25 puncte. 2. Acatrini, Sandor, Țapoș, Sabert, Acs dela ITA 42 puncte.

Venus a dispus de CFR T.-Severin cu 3:0 (0:0)

BUCUREȘTI (Prin telefon). Matchul de campionat dintre formația feroviară din Turnu Severin și Venus din Capitală s'a terminat cu victoria Venusului.

Matchul a fost foarte frumos, jucătorii celor două formații prezentând un joc fair.

Prima repriză se termină albă, niciuna dintre echipe n'au scris nici un goal.

La reluare, VENUS pune stăpânire pe joc și demonstrează un football avansat, perforând totodată de trei ori poarta feroviarilor. Goalurile au fost marcate de Mărdărescu, Carnig și Mircea Popescu.

Unirea Tricolor-Sparta

(Urmare din pag. 1-a)

DESPRE JOC ȘI UC

Asupra Unirii Tricolor cu se menține în fruntea clasamentului — acest match chiar în caz de înfrângere ne stricăndu-i prea puțin ar fi destule de spus. Echipa noastră foarte bună, tehnică rapidă, cu o bună condiția fizică încă nepusă la punct. Se putea observa chiar după goalul înscris de OZON, că după depus, trebuindu-i multe minute să-și revină. Și ca el mai sună nescu, Anghelache și Iănișanu.

La SPARTA însă, trebuie să facem câteva remarcări. În rând echipei cu toate că lipsește titularii se putea forma altfel trebuia trecut în linia de atac Fried trebuia neapărat să facă din linia de fundași. Desigur că pa ar fi dat mai mult randament titularii ei, dar însă dacă era o forță majoră și lipsa lor nu a înlocuită altfel, echipa formați cum am sugerat-o noi, desigur fi dat mai mult randament.

O altă lacună mare la SPARTA nu numai în matchul de ieri, lipsa trăgătorilor la poartă. În de asta, deși rezultatul era în întreaga echipă s'a retras în urmă părând că vor neapărat să realizeze rezultatul încă dela începutul zeii a doua.

Dintre jucători au plăcut mult Nanculescu, Anghelache, Marinescu și Ozon dela Unirea lor, iar dela Sparta, în afară de trei salvatori: Jivan, Pop Gh. Samu, singurii Mosko și Zeleni au avut o activitate mai multă.

ARBITE

D. Daju din Timișoara a condus matchul de ieri cu foarte multe pări, care însă nu au influențat mult asupra soartei acestei partide. Totuși din greșeala d-sale se înâmpla vreun goal, care ar fi multumit mult pe cei doi partide.

Matchul divizionar C. București-Oțelul se dispută Miercuri 23 Aprilie

BUCUREȘTI. Deoarece echipa divizionară CFR București, a susținut lupta în Bulgaria și s'a întors Duminecă, 20 Aprilie în țară, meciul dintre feroviarul bucureștesc și echipa Oțelul din Reșița a fost amânată pentru data de 23 Aprilie la Sf. Gheorghe.

Matchul urmează să fie disputat la Reșița.

Divizia C.

S.G.A. - Virtutea (Pecica) 6:0 (3:0)

ARENA GLORIA

Deschidere la matchul Unirea Tricolor-Sparta a jucat SGA cu Virtutea din Pecica în cadrul diviziei C.

SGA a fost net superioară și a dominat tot timpul marcând 6 goaluri fără ca echipa din Pecica să poată interveni cu succes pentru salvarea înfrângerii grele.

Cele două echipe au jucat în următoarele formații: SGA: Nagel — Măndruțau, Pirco — Ursu, Zab, Simon — Igna, Marian, Belay, Cizmar, Procopetz. VIRTUTEA (Pecica): Toih —

Rotar, Tereleanu — Ponta Șt., Molnar, Grozav — Barbu, Grada, Steiner, Ponta Gh., Igrisan.

A arbitrat d. Tomi bine și corect.

Au marcat: Cizmar (2), Belay (2), și Prokopetz.

Campionatul de juniori

AMEFA jun.—Virtutea jun. 9:0 (6:0). Sparta jun.—Transilvania jun. 7:1 (3:1).

Desfășurarea primului concurs al Moto clubului Arad

Pe un timp foarte favorabil în cadrul programului a decurs primul concurs de motocicletă de deschidere a sezonului Moto-Clubului Arad — pe o distanță de 104 km. Arad—Timișoara și retur.

Pentru buna desfășurare a concursului, au contribuit din partea

OSP-ului d. Farkas și d. Pinter, precum și d. medic dr. Rădulescu în calitate de medic al concursului.

Din partea MCA-ului sub conducerea d-lui Harner director sportiv al clubului cu d. presedinte Laurean Popa, precum și cu următorii domni din comitetul de conducere: Brann Ladislau secretar sportiv, Boclori Deziderii, cronometror, Cărăbaș Stefan comiser sportiv, care cu toții au contribuit la buna desfășurare a concursului.

Premiați au fost următorii concurenți:

CATEGORIA 500 cc. Nagy Alexandru (DKW) Locot. Gărbuț Alexandru (Zundapp) Siclovan Ștefan (DKW).

CATEGORIA 350 cc. Nagy Ioan (DKW) Szanto Andrei (Rex-Acme) Cpl. Manolescu Dan (BMW).

CATEGORIA 250 cc. Nagy Ladislau (BMW) Walder Zoltan (NSU) Wagner Dezideriu (Zundapp) Szentjobl Coloman (Victo-

ria) Mentchel Coloman (Puch).

Moto-Club Arad mulțumesc pe această cale d-lui chestor Sănculescu, care la cererea noastră ne-a dat concursul. D. Leșter comandant al corpului de gardieni împreună cu gardienii ce a avut la dispoziție, a asigurat perfecția ordine. La fel și Legiunea de Jandarmi care pe toată ru'a Arad și județ a menținut perfect a ordin. de circulație.

ASTRA—A.S. VINGA 1:0 (0:0)

Pe arena fabricii Astra s'a disputat ieri matchul de football în cadrul campionatului Diviziei C. între gruparea Astra și echipa A. S. Vinga. Victoria a revenit Astrai prin goalul marcat de Paul în minutul 21 al reprizei secunde. A condus slab d. Arsenovici (Timișoara).

INDAGRARA a recoltat o nouă victorie

INDAGRARA-C. F. R. Caransebes 4:2

Sâmbătă după amiază pe arena Gloria s'a disputat matchul de campionat dintre INDAGRARA campionul incontestabil al seriei din care face parte, a diviziei C. și CFR Caransebes.

Matchul a fost foarte viu disputat iar victoria arădanilor este meritată.

În matchul de Sâmbătă cu toate că nu s'a întrebuintat prea mult a avut totuși o superioritate netă asupra adversarului, iar cele două goaluri pe

care le-au înscris feroviarul se reze micilor scăpări ale fundașilor stâng al Indagrarei, care fără să și-a cam subestinat adversarul.

Totuși victoria Indagrarei se vedea încă dela începutul meciului când întreaga înaintare trăgea însă la poartă, cu toate că de rea scorului nu s'au putut fi făcut cât abea pela jumătatea reprizei.

Cele șase goaluri din acest meci au fost marcate în ordine de: Galuț (2), Câmpeanu, Balazs și nou Câmpeanu.

D. Cărăneanțu (Timișoara) a tratat bine, ajutat de d-nii Cpl. Maior Barabaș, următoarele INDAGRARA: Lőrincz, Br. Hurupeik, Prinț, Nagy, Szursovsky, Tigan II, Găluț, Szindlacz.

CFR CARANSEBES: Borlovați, Ionescu, Juscan, Popescu, Guia, Câmpeanu, Raia, Cuzma.

S'au evidențiat dela toleanu, Prinț, Szursovsky, Tigan II, Szinder și CFR Caransebes: Borlovați, goalurilor primite, Popescu și Dehelean.

Ș A H

Campionul maghiar maistru Fuster a ținut la Arad un simultan de 28 partide într'un timp de 2 ore și jumătate. Cu un rezultat de 23 câștigate, două pierdute și trei remize.

Jucătorii dela ITA s'au comportat admirabil. Cosma și Schaeffer au câștigat, Dvorsak și Bulik au remizat din partea ITA-ei. A mai remizat d-ra Dozsa (de 11 ani).

La începutul luni Mai se organizează campionatul Aradului. Această competiție este așteptată cu viu interes de șahiști deoarece mai mulți dintre învingători, vor lua parte la olimpiada muncitorească dela Paris și balcaniada dela Sofia.

Inscrierile se pot face până în ziua de 30 Aprilie a. c. la OSP (cam. 94, Primărie) sau la firma „Gloria”, Str. Eminescu 11. Cercurile, fabricile și syndicatele se pot înscrie și pe liste colective.

Taxa de înscriere 5000, 10.000 și 20.000 Lei.

Cinema URANIA

Reprezentății la orele 3, 5 și 7.

Azi: Cel mai nou film al fascinantei

VIVIANE ROMANCE
DRUMUL OCNEI

Azi: BETTY DAVIS

TAINA EI

Vine:
Bărbajii în viața ei
L. YOUNG — C. VEIDT

TELEFON 23-22 Cinema SAVOY TELEFON 23-22

Film unguresc AZI, 21 APRILIE PREMIERĂ

BESTEMATUL SATULUI

cu DAYKA MARGIT, GREGUSS, SOMLAY

Reprezentății: 3, 4,30, 6, 7,30 și 9.

Azi ultima zi: CAVALERUL RAZBUNATOR

Cinema CORSO MADONA CU DOUĂ FETE

Telefon: 23-64. Repr. 3, 5 și 7 fix.

CRIMA DIN LUNA PARC marele film de circ Azi la FORUM

ROYAL A z i ultima zi TIGANUL

Slavia joacă la București

PRAGA. — S. R. Slavia, leaderul campionatului cehoslovac va confirma zilele acestea un turneu în România pentru luna Iulie. După cum se știe, Slavia urma să joace în România în cadrul unui turneu pascat, însă federația cehoslovacă de football nu i-a dat aprobarea din fiindcă o mare parte din jucători au fost selecționați în echipa „Praga” contra Parisului.

O echipă slovacă de inot în România

BRATISLAVA. (Slavia). — Federația română de natatie a invitat o echipă de inotatori slovaci să participe la 3 concursuri în România, în zilele de 19-23 Iulie, urmând ca în cel mai scurt timp românii să înlocuiască vizita la Bratislava. Până în prezent federația slovacă de natatie nu a hotărât nimic asupra acestei invitații.

N. R. Accesați dispasare este prezintă în calendarul Federației române.

Se așteaptă răspunsul...

Moravia—Slovia la football 1-1

BRATISLAVA (Slovia). — În fața a 16.000 spectatori a avut loc în localitate matchul de football dintre selecționatele Moraviei și a Slovaciei. După o luptă viu disputată rezultatul final a fost 1:1. Rezultatul constituie o mare surpriză întrucât slovacii au fost considerați mari favoriți. În match de decizie s'a înălțat juniorii regiunilor respective. A învins Moravia cu 5:0 (2:0).

C. F. R. Sim—23 August 1:0 (1:0)

LUGOJ (Prin telefon). Lugojul a găzduit ieri o interesantă partidă de football, combatantii fiind echipa locală 23 August și CFR Simonia. Jocul foarte viu disputat a fost câștigat de CFR Simonia cu minimum de scor, prin golul marcat de Mircescu în min. 17 al primei reprize.

CARMEN-I.T.A. 5:2 (2:0)

(Urmare din pag. 1-a).

Un comle o greșală care aproape să devină fatală. Peste două minute Marian conduce un atac și Pocsowsky intervine prompt. Băcut deschide pe Toth, care conțrează, însă Kovacs urmărit de ghinion ratează din nou. Într-o fază extrem de periculoasă creată de Marian, Lorant intervine în ultimul minut și salvează situația. Toth trage peste bară dela 6 metri, ca apoi, peste un minut, Kovacs dela 5 metri, să tragă peste bară. Valentin Sănescu era jos și poarta goală. Fazele se precipită și ambele echipe a'acă, însă înaintarea Carmenului este mai eficace. În minutul 22, după un plonșeon extraordinar al lui Markey, Covaci înscrie printru Lorant—Pall și Tudose 3:0. Galeria extaziată își încurajează echipa, care capătă aripă și conduce acțiunile din ce în ce mai frumoase. Carmen a'acă mereu și Covaci este prins în două rânduri în ofside de către arbitrul de tușe. În minutul 25, Nicșa execută un șut care rămâne fără rezultat. În minutele următoare I.T.A. înscrie un gol prin Toth care o situează în câștig. În minutul 31, Marian înscrie un gol printru Covaci, care într-o

Matchul revanșă UJPEST—I.T.A. va avea loc la 1 Mai la Budapesta

Constatarele corespondentului ziarului „Sportul Popular”

BUCUREȘTI. — Corespondentul ziarului sportiv din Capitală „Sportul Popular” care în prezent se află la Budapesta anunță că matchul revanșă între Ujpest și I.T.A. va avea loc în ziua de 1 Mai pe marele Stadion din Budapesta. Se știe că la Ujpest în locul vechiului Stadion bombardat, muncitorimea a construit cu mari sacrificii un nou Stadion. Noul Stadion poate primi 60.000 spectatori și va fi inaugurat în ziua de 1 Mai, în cadrul unei serbări de o amploare extraordinară. Se așteaptă 50.000 de plători pentru această zi. Inițial, Ujpest trebuia să joace în

ziua de 30 Aprilie cu I.T.A. iar Partizan din Belgrad, să joace de 1 Mai cu Vasas pe Stadionul Ferencvaros; intervenind însă Săptămâna Culturală româno-maghiară, s'a decis ca cele două matchuri internaționale să se cupleze, dând loc unui turneu internațional de mare amploare așteptat cu înfrigurare de publicul amator de football al Capitalei maghiare. În legătură cu matchul internațional programat pentru ziua de 1 Mai în capitala Ungariei, ziarul „Sportul Popular” scrie următoarele: „După recentul match dela A-

rad, terminat în mod cu totul surprinzător cu o categorie victorie a Ujpestului, I.T.A. va avea ocazia să se revanșeze, lucru ce nu pare imposibil. Dar o victorie a I.T.A.-ei nu este de închipuit cu sistemul practicat în mod cu totul anacronic de actualul antrenor al campionilor noștri. Acest sistem poate fi bun față de echipe mediocre cum sunt majoritatea formațiilor noastre divizionere, dar nu poate merge cu campionii Ungariei. Zsengeller sau Szusza nici nu doresc altceva decât aceea libertate de mișcare oferită cu atâta generozitate de apărarea arădenă. Nici echipele ungare de frunte, cum sunt Ferencvaros sau Kispest, care dispun de apărări bune și nici nu aplică ortodox jocul în W, nu și permit luxul să joace leger cu înaintarea Ujpestului.”

JIUC din Petroșani învingător la scor

JIUC—F. C. Craiova 4:0 (3:0)

PETROȘANI. (Prin telefon). Frumosul orașel din Valea Jiului — Petroșani — a găzduit ieri cea mai frumoasă partidă de football. Având ca adversar echipa FC Craiova, și-a putut desfășura jocul obișnuit, echipa fiind și într-o zi bună. Echipa a mers foarte bine și în special compartimentul înaintării a funcționat excelent. Toți înaltașii au tras la poartă de nenumărate ori, reușind până la urmă să perforzeze de patru ori poarta apărată de Popescu. Golurile au fost marcate de Pakozdi (2) Bolez și Văjdea.

La realizarea acestor goaluri au participat toți 11 componenți ai echipei și în special Rugiubei, care a fost factorul principal al victoriei. Craiovenii s'au prezentat foarte slab în special în prima repriză când nu au putut înjgheba nici un atac la poarta apărată de Pripon. S'au evidențiat dela Jiul: Pripon, Rugiubei, Paraschiva, Botz și Văjdea, iar dela Craioveni singurul Popescu care în ciuda goalurilor primite a apărât minunat, salvând echipa dela un dezastru.

Creдем că ar fi cazul ca conducerea echipei I.T.A. să țină seamă de constatarele făcute cu obiectivitate și pricepere de către corespondentul ziarului „Sportul Popular” care sunt juste.

Rezultate din străinătate UNGARIA

- Ujpest—DVSC. 7:1 (3:0).
- Kispest—Sz. A. C. 2:1 (1:0).
- ETO—Tésvérség 8:0 (3:0).
- Szolnok—Szeged 1:0 (1:0).
- Haladás—MTK. 4:1 (2:0)
- Pérecs—Ferencvaros 3:0 (3:0).
- Dorog—Csepel 4:1 (2:0).

AMEFA a cedat inexplicabil la Craiova

C. F. R. Craiova—AMEFA 3:0 (0:0)

CRAIOVA. — (Prin telefon). Pe stadionul orașului echipa locală a ceherștilor a obținut cea mai senzațională victorie asupra muncitorilor arădeni, care în momentul de față se aflau într-o formă bună. Jocurile cu CFR Timișoara n-au arătat o AMEFA în plină formă, însă matchul cu Craiova a răsturnat complet toate calculele și pronosticurile noastre.

Nu ne putem explica cum s'a produs această înfrângere, mai cu seamă că prima repriză a fost egală.

CFR Caracal a învins Gloria cu 4:1 (0:1)

CARACAL. (Prin telefon). La Caracal formația locală a învins Gloria, cu scorul de 4:1 după ce la pauză a fost condusă cu 1:0. Ca și AMEFA, înfrângerea Gloriei pare inexplicabilă mai cu seamă după ce 45 de minute aveau avantajul.

Totuși după relatarele corespondentului nostru, gazdele au fost net superioare în cea de a doua parte a reprizei, victoria lor fiind de deplin meritată.

Politehnica—C.A.M.T. 4:2 (1:1)

Arena Electrica

TIMISOARA. — La Timișoara s'a disputat matchul dintre Politehnica și C.A.M.T. în cadrul diviziei naționale B. A învins Politehnica cu scorul de 4:2 după o repriză egală. Echipa studentească a fost mai

bună, și special în cea de a doua repriză când a dominat. Punctele au fost înscrise de către Păcurar după care Bott a egalat. După pauză au mai marcat Dee (2) și Meghia pentru Poly iar pentru C.A.M.T. a înscris tot Bott.

Cluj

De Sf. Gheorghe UNIVERSITATEA-FERAR match amical

Ferar pleacă Sâmbătă la Arad

CLUJ. — (Dela corespondentul nostru special). De Sf. Gheorghe, la Cluj cele două echipe divizionere Universitatea și Ferar vor susține un match amical după care Ferar va pleca la Arad pentru a susține Duminică matchul împotriva echipei I.T.A. din Arad, în cadrul Diviziei Naționale A. Ferar se va deplasa la Arad cu rapidul de Sâmbătă și va sosi în cursul după mesei la Arad. Ferar se va deplasa în următoarea formație: Costea — Demeter, Farnathi — Balint, Szaniszió II,

Nisztor — Nagy, Kovacs IV, Vacs, Ferenczi și Căpusan. Matchul este așteptat la Cluj cu mare interes de către toate cercurile sportive.

Timișoara LOCOMOTIVA—ELECTRICA 3:2 (2:0)

TIMISOARA. — Înălțarea dintre cele două echipe s'a soldat cu victoria meritată a echipei din Reșița care a câștigat după o mare luptă. Electrica a făcut tot cece era posibil pentru a evita înfrângerea, dar totuși a fost în zadar.

Universitatea victorioasă la Oradea

UNIVERSITATEA—LIBERTATEA 3:0 (1:0)

Arena Carol — 7000 spectatori — Arbitru Mann — Au marcat: Coracu, Medrea și Coman

ORADEA. (Dela corespondentul nostru special d. Muth Sabin). In fața a 7000 de spectatori a avut loc în Oradea, marea întâlnire divizionară dintre Universitatea și Libertatea care s'a soldat cu victoria meritată a echipei studentești. Victoria clujenilor deși a fost o surpriză este perfect me-

Coracu deschide scorul

După 15 minute de joc în care timp ambele înaintări încearcă poarta adversă, Coracu reușește să înscrie dintr-o pasă a centrului atacant Coman 1:0.

In această repriză Universitatea a fost urmărită de ghinion, deoarece deja în minutul 3, Vigu II, extrema dreaptă, a tras o bară formidabilă. Peste două minute Coman, centrul atacant al clujenilor trage din nou nimerind bara.

După goalul primit, Libertatea încearcă câteva acțiuni fără rezultat, portarul Cristea fiind la datorie.

Echipele au eșit în următoarele formații: UNIVERSITATEA: Cristea — Straja, dr. Medrea II — Joja, dr. Luca, Rădulescu — Vigu II, Roman, Coman, Medrea III și Coracu.

LIBERTATEA: Vecsey — Melan, Zilahi — Bartha, Juhasz, Bodo — Halasz, Sarovsky, Spielman, Serfőzö, Turcus.

Jocul arătat de cele două echipe a cules multe aplauze din partea spectatorilor care s'au adunat într-un număr record.

REPRIZA SECUNDĂ: „U” MARCHEAZĂ DE DOUX ORI

După reluare, Libertatea presează câtva timp dar este în imposibilitatea de a marca din cauza apărării dârce a clujenilor.

Cristea—Straja, dr. Medrea sunt la înălțime și salvează toate situațiile create de către Spielman și Sarovsky.

După o perioadă de dominare a Libertății, „U” încetul cu încetul începe să controleze terenul și în cele din urmă în minutul 22 Medrea înscrie imparabil și Vecsey nu schitează nici un gest de a interveni. 2:0.

Atacurile universitarilor se țin lanț și din greșeala lui Juhasz, Coman centrul atacant al echipei clujene în-

ritată în urma jocului arătat de către Universitatea.

In prima repriză când a obținut și conducerea echipa universitară a fost superioară și a dominat majoritatea timpului. După pauză Libertatea și-a revenit și a atacat mai mult însă Universitatea mai hotărâtă a marcat de două ori.

Matchul se termină în nota de dominare a Libertății, care însă nu poate marca.

„U” A FOST SUPERIOARA

„U” a jucat foarte bine fiind în majoritatea timpului de joc superioară adversarului. S'au evidențiat: Medrea III, Straja și Vigu II.

Libertatea a avut mare ghinion în ce privește marcarea. S'au remarcat: Spielman, Sarovsky și Bodo.

D. Mann a arbitrat slab și părtinitor pentru „U”.

Un rezultat just

CIOCANUL și JUVENTUS au terminat nedecis

Rezultatul 0:0

BUCUREȘTI. (Prin telefon dela corespondentul nostru). Stadionul ANEF a găzduit Sâmbătă după amiază, una dintre cele mai frumoase meciuri de campionat disputate în ultimul timp. Cei doi adversari CIOCANUL și JUVENTUS, s'au prezentat în meciul de Sâmbătă mult peste așteptări, iar rezultatul, re arată încheierea egalitate de forțe dintre cei doi combatanți.

In acest meci — după relatările corespondentului nostru — apărările și-au spus cuvântul. Atât Traian Ionescu cât și Lăzăreanu au fost magistrali, salvând situații imposibile.

Deasemeni liniile apărării din amândouă echipe au fost factorii principali, la nescrierea niciunui goal, intervențiile lor fiind hotărâtoare asupra soartei partidei.

Din înaintare la cele două echipe au muncit mult: Oană, Titu Popescu, Pricop, Horvath, Moisescu și Höffling. Șuturile lor au pus la grea încercare pe Lăzăreanu și Ionescu Traian.

Echipele au dominat pe rând însușindu-și fiecare câte o repriză.

S'au evidențiat: Lăzăreanu, Theodorescu, Popa și Moisescu dela Ciocanul și Traian Ionescu, Tănăsescu, Gică Andrei, Peplea, Titu Popescu și Pricop dela Juventus.

D. St. Alexandrin a condus corect formațiile: JUVENTUS: Traian Ionescu, Tănăsescu, Gică Andrei, Bărbulescu, Petrescu, Peplea, Oană, Fătu, Iordache, Pricop. CIOCANUL: Lăzăreanu, Theodorescu, Ambru, Smilovici, Woronkovsky, Popa, Bartha, Horvath, Höffling, Moisescu, Naciu.

Ferar învinge ușor Prahova

FERAR—PRAHOVA 3:0 (2:0)

Stadionul Universitar — 5000 spectatori — AU MARCAT: FERAR (2) și Kovacs

CLUJ. (Dela corespondentul nostru special). Ferar a avut un adversar ușor și a câștigat fără prea mare efort.

Pentru Ferar care are de susținut Duminecă un meci greu cu ITA la Arad, a făcut un antrenament în vederea acestei întâlniri.

Primul punct a fost marcat cu capul de către Ferenczi în minutul 21, dintr'un corner executat de către Nagy, extremă dreaptă 1:0.

Cel de al doilea punct a fost marcat tot cu capul de către Kovacs IV, în minutul 37 dintr'un alt corner executat de același Nagy 2:0.

După pauză, Ferenczi în minutul 21 a marcat tot cu capul, dintr'o centrare a lui Nagy 3:0.

După cum relatează corespondentul nostru, Ferar a fost tot timpul superioară. S'au evidențiat dela Ferar: Ferenczi, Farmathi, Nagy și Nistor,

iar dela Prahova: Raiculescu, Comșa și Comarnescu I.

A arbitrat d. Bondor (Aiud) foarte bine.

La meci au asistat 5000 de spectatori.

Comisia de arbitrii Arad comunică

Toți d-nii arbitrii din Arad, sunt rugați să anunte Liga, săptămânal de delegarea pe care a primit-o dela altă ligă adică din Timișoara sau C.C.A., în vederea evidenței jocurilor arbitrate.

S'a deschis o acțiune disciplinară în contra arbitriului Hohn Gh. în legătură cu arbitrarea meciului internațional UJPEST—SPARTA, disputat pe stadionul ITA în ziua de 6 Aprilie.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE A.

1. ITA	19	15	2	2	75	28	32
2. Juventus	19	12	1	3	46	26	25
3. CFR Buc.	18	11	3	4	46	16	25
4. Universitatea	19	11	2	6	45	27	24
5. Ciocanul	19	10	3	6	45	25	23
6. Ferar	19	10	3	6	32	30	23
7. CFR Tim.	19	10	3	6	38	38	23
8. Carmen	19	10	2	7	63	34	22
9. Libertatea	19	7	2	9	40	43	17
10. Dermagant	19	6	1	12	40	55	13
11. Jiul	19	5	3	11	28	46	13
12. Oțelul	18	4	4	10	29	46	12
13. Prahova	19	3	1	15	14	79	7
14. FC Craiova	19	2	0	17	16	77	4

CAMPIONATUL DISTRICTUAL

VULTURUL—ELECTRICA 10:1 (6:1)
FULGERUL—GĂTANA 2:2 (1:1)
UNIREA—VOINȚA 2:1 (0:0).

PROGRAMUL DIVIZIEI NAȚIONALE A. din ziua de 27 Aprilie

Arad: ITA—FERAR.
București: JUVENTUS—JIUL.
București: CFR BUCUREȘTI—CARMEN.
Cluj: UNIVERSITATEA—CIOCANUL.
Timișoara: CFR TIMIȘOARA—OȚELUL.
Ploesti: PRAHOVA—LIBERTATEA.
Craiova: FC CRAIOVA—DERMAGANT.

PROGRAMUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. din ziua de 27 Aprilie

Arad: GLORIA—CFR ARAD.
Arad: SPARTA—ELECTRICA.
Arad: AMEFA—VENUS.
Timișoara: CAMT—CFR CRAIOVA.
Reșița: LOCOMOTIVA—POLITEHNICA.
Simeria: CFR SIMERIA—RASARITUL.
Turnu-Severin: CFR T-SEVERIN—23 AUGUST.
Libe: UNIREA TRICOLOR București.

Există sau nu o loje a ziaristilor

Chestiunea a început cu câteva săptămâni în urmă. Mai întâi un domn s'a așezat tacticos în loja ziaristilor. Săptămâna următoare domnul și-a adus și jumătatea, iar mai târziu a invitat un prieten, doi, trei, etc. etc.

Așa că Duminecă loja ziaristilor a ajuns a fi foarte populată. Ea a devenit accesibilă tuturor numai gazetarilor nu!

Un coleg cocoțat pe o bară a lojei — căci în altă parte, domniile cauză nesimțindu-se, nu putea să trunde — încerca să schițeze pe hârtia așezată pe un genunchiu o fază a meciului, în ritmul huiduilor celor din spate care cereau în truna „jos, jos vă rog”.

Un alt coleg la un colț al tribunei lângă urcare se ridica mereu pe vârfuri pentru a observa faza, dar tocmai la momentul oportun, un domn emoționat din față i-a aruncat noțiile pe jos.

Așa trebuie să muncească un zetar la meciurile organizate pe arena Gloria.

Nu vrem să acuzăm pe nimeni, dar atragem atenția grupărilor organizatoare asupra acestui fapt. Și fiindcă noi suntem acei care ne plângem, venim imediat și cu propunerea pentru remedierea situației. Pentru că în felul acesta — să recu-noaștem domnilor organizatori — nu se poate munci.

Loja ziaristilor există de mult timp. In ea s'a poată intra — ca în toate gazele arădeni — un număr de gazetari oaspeți. Aceasta însă numai pe baza carnetului de ziarist pe care controlorul trebuie să-l ceară spre prezentare.

O a doua chestiune este și aceea a distribuirii biletelor. Sparta săptămânal trimis pentru meciul Duminecă bilete la Administrația ziarilor. Și astfel în loje au s'a administratori de ziare, patroni și poate chiar achizitori sau alergători. Pentru ziaristul care trebuia să muncească nu s'a găsit însă loc.

Deaceia cerem grupărilor să țină cont de faptul că locul nu este al acestora ci al gazetarului care trebuie să muncească, să noteze în niște penruca a doua zi să relateze obiectiv un meci.

Așteptăm rezolvarea.

U. R. S. S. dorește stabilirea unui calendar sportiv cu România

BUCUREȘTI. răspunzând unei scrisori a Organizației Sportului Popular, Comitetul Central pentru Educația Fizică și Sport de pe lângă Secțiunea Ministerului U.R.S.S., își exprimă dorința de a intensifica relațiile sportive cu țara noastră, prin stabilirea unui calendar sportiv pe anul în curs.

In acest scop Organizația Sportului Popular este rugată să facă în cel mai scurt timp propuneri concrete în toate ramurile de specialitate, de care Comitetul Central pentru Educația fizică și sport va răspunde.

Scrisoarea este semnată de d. Dumitru Postincov, vicepreședintele celui for sportiv.

După informațiile noastre, adresa va fi luată în discuție în proxima dintr'a Comitetului Central, urmând a se fixa ulterior cu Federațiile respective, propunerile pentru întocmirea calendarului.

CLASAMENTUL DIVIZIEI B.

Unirea Tricolor	17	13	2	2	64	14	18
Venus	18	13	1	4	49	22	18
Poli tehnica	16	11	2	3	51	18	18
AMEFA	17	11	2	4	43	27	18
Sparta	19	8	7	4	43	27	18
Electrica	17	8	5	4	36	21	18
CFR Simeria	17	9	1	7	35	31	18
CFR Arad	17	8	3	6	33	31	18
CFR T. Severin	18	7	1	10	26	38	18
Locomotiva	16	6	1	9	29	41	18
CFR Craiova	18	5	3	10	21	41	18
CAMT	17	5	2	10	29	38	18
Gloria	18	4	2	12	22	48	18
23 August	17	3	—	14	14	—	18
CFR Caracal	18	2	2	14	27	—	18

GRUPELE ÎN FIECARE LUNI
DIMINEAȚA „PATRIOTUL SPORTIV”